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Nombre: 


           

  ___________________  Fecha:  18 al 22   de  Mayo  del   2020
Objetivo de Aprendizaje: Compara, ordena, calcula, reconoce operaciones entre números enteros
	Instrucciones para los/las estudiantes:

·  Lee atentamente cada pregunta y responde en el espacio dado/ o selecciona respuesta según corresponda.
· Si tienes alguna, consulta en el Texto de la asignatura (o digital en www.curriculum línea.cl.
· Continúa revisando la página del Colegio para que continúes desarrollando nuevas actividades y revises tus avances.


Estimado Estudiante:

Bienvenido al trabajo online, en donde tienes la oportunidad de ser tú el protagonista principal de tus aprendizajes, y yo como Profesor ser el encargado de guiarte y orientarte para alcanzar los diferentes objetivos que están presentes en cada una de las actividades que desarrolles.

Es muy importante, que determines un horario de trabajo (no mas allá de 45 minutos) y cantidad de sesiones para la asignatura, te sugiero a lo menos dos veces por semana, así mantienes la continuidad y puedes ir viendo tus avances. Seguramente, tendrás dudas, trata en primera instancia resolverlas con tus propias herramientas, en caso de no lograrlo, no dudes de comunicarte a mi correo ildefonso2020.jleon@gmail.com.
Contenido de la clase.
	Instrucciones a seguir por el/la estudiante:
a) Lee cuidadosamente el texto entregado en la guía, responde en tu cuaderno los ejercicios propuestos y se los envías al profesor al correo

 ildefonso2020.jleon@gmail.com indicando las dudas que tengas.
b) Recuerda que lo importante es el desarrollo de los ejercicios.
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Aprendo

SIN parar





[image: image2.png]{Sigamos con la clase 2 de la leccion 1, de la unidad 1 del texto recordando lo que hemos
| aprendido en afios anteriores!

Recuerda que cuando haciamos 45¢5= , nos podiamos preguntar que nimero al
multiplicarlo por 5 resulta 45, y deciamos 9, por ellos es que 45:5=9

@ {Recuerdal

La division es la operacion inversa de la multiplicacién por lo cual se puede
pensara la inversa.

Qué numero multiplicado por el divisor resulta el dividendo?





      [image: image3.png]@ {Recuerdal

© Recuerda que los términos mateméticos relacionados con la divisién son:

‘ ®  Coclente, partido en, dividendo, divisor, inverso de la multiplicacién.

dividendo ¢ 5|+ (5=|9 > cociente

Entonce:

Para dividir -54:-9, nos preguntamos:

-9 por cudnto se multiplica para que resulte -54 y da 62, entonces: -54+-9-6
Ysifuese -54:9+-6 6 541-9+-6

Asf concluimos que la regla de la division para nimeros enteros es a misma que la del ¢
producto, si divido niimeros con el mismo signo el cociente es positivo, pero i divido
numeros con diferente signo el cociente es negativo.





[image: image4.png]Anota en tu cuaderno la regla de la divisién dando un ejemplo para cada caso.

Luego escribe en tu cuademo el aprende de la pagina 17 del texto.

@ Ejercicio:

1. Resuelve el ejercicio 1 de la pagina 18 del texto. Reconoce en cada caso el
resultado del cociente.

2. Desarrolla el ejercicio 2 de la pagina 18 del texto. Encuentra el termino que falta
para que la igualdad sea verdadera.

3. Analiza el ejercicio 6 de la pagina 18 del texto.

4. Resuelve los efercicios 5 6 de las paginas 11y 12 del cuadernillo de actividades
respectivamente.
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Vamos concluyendo

Para cerrar resuelve en tu cuadermo la siguiente operacion:

2. 4-6-31+11-9

Préxima clase:

Te invitamos a sequir en la siguiente sesién con tu texto del estudiante, sequiremos
ampliando nuestro espectro numérico y para ello estudiaremos los nimeros racionales.
Pero antes de pasar a la siguiente lecci6n, resuelve en tu cuaderno la evaluacion leccion 1
que esta en las paginas 20 y 21 del libro del estudiante, no olvides revisarla.
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Representaa division (-15):5.
© Podemos uiizar fichas con valor -1 para representar el nimero -15,

DOPODOODODODIDDD

© Luago, formamos 5 grupos con igual cantidad de fichas.

@00 @e6 o6 @6 EE6)

Hay 3 fichas en cada grupo que suman -3, por o tanto, (-15): 5

= Aprende

« para dividir nimeros enteros, pudes utlizar | regla de los signos:
®:0-0 0:0-0 O:0-0 0:0-0
Siay bilenen igualsignoy b » 0, el coclente de la diviion a b es positivo
Siay btenen distinto signo y b« O, el cociente de la division a- b es negativo,
+ Al divdir el ndmero cero por cualquier nUmero a (a  0) resulta cero,es deci, 0:a =0,

Ejemplo B
Resuelve a divisién 504
© Comolos signos del divdendo y del divorson distintos, el signo delcoclente serd negativ,

14) usando la regla de los signos,

© Luego,calculamos el cociente 504 (-14) = -36.

Ejemplo @}





                  [image: image8.png]Enla imagen se muestra a temperatura minima de una montafa en cada mes.

iCusl es el promedio de las temperaturas minimas?
Temperatura minima,

© Sumamoslas temperaturas registadas. o Rieo Moo Nl Mo
4N+ EO+0+ (2 =-20
© Luego,dividimos la suma por la cantidads
de temperaturas registradas,
(20):5=-4

Finalmente, el promedio de las temperaturas
minimas ue de -4 °C.
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1. Resuelve las siguientes divisiones.

a4 e (120160 L
b (12:0 e J 89 [ty
© 2100 g 56:(-8) 1006100 O @@t
PR P I
2. Determina el término desconocido en cada caso,
4 (32:8=1
e (-20:@

[ - BETY

3. Marta participa en un juego en el cual se lanzan dos dados. Los puntos se otorgan segun
losiguiente:
+ sila suma es 10,se obiienen 2 puntos,
+ Sila suma es menor que 10, 5e obilenen 4 puntos,
+ Sila suma es mayor que 10, s obtienen -2 puntos.
Mt jugo siete vecesy en cada trada consiguid  misma cantidad de puntos S leva =14 puntos,
4cudntos obtuvo cada vez? ;Qué sumas pudo haber conseguido con los dados?

4. Una cuenta bancaria de una empresa tiene saldo cero y se decide hacer uso de su inea
de crédito para pagar alos trabajadores. Cada trabajador recibi6 un cheque por $305.000.
{Cuintos trabajadores recibieron dicho cheque si el nuevo saldo de la cuenta es de
~1220000 pesos?

5. Viviana afirma que aldividi un ndmero entero cualquiera por -1, dicho nimero se convierte
en suinverso aditivo u opuesto. Estd en lo correcto? ;Por qué?

Analiza junto con un compaiero los procedimientos e identifiquen en cual de ellos se
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              [image: image11.png]4. Determina s/ as siguientes afirmaciones son verdaderas (V) o alsas (F). Justfca u respuesta.
8. () tadsionde cuauier nimeropor 1 es gl 1

Justificacion:

LG —

Justficacion:

& () Adidieun nimero negaio po uno postio e cocens serd negathe

Justficacion:

O A diidirdos ndmeros negativos, e cociente serd negatio,

Justificacion:

5. Resuelve las siguientes operaciones:

D 12420+ (40):4 D

a (-5):5410:(3
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                      [image: image13.png]6. Escribe el 0 los nimeros que cumplen conlo solicitado.

a. Dos nimeros enteros cuyo coclente
sea (-10)

. Un ndmero entero que a dividio
por (~4) dé como resultado 13.

b Un nimero enero que al dividilo por
(-3)dé como resultado .

£, Un nimero entero que al dividio por 10
resulte 0

€ Unnamero entero que a dividilo

por (-5) resue (-5).

cuyo cociente

d. Dos ndmeros en
cuyo cociente sea .

h. Un nimero entero que al diviiro por 5
dé como resultado (-7).
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1. Resuelve lassiguientes operaciones.

a 15.(3) [ENCHENE
b, (-56):7 9. (504

© (-80):(-10) he 12412)+(-1)
d. (146 (-6) i 48:4):2

e 2034 Jo (10462110

2. Silas acclones de clerta compaia disminuyen su rentabilidad en $240 cada mes,
icusnto habrd disminuido al cabo de 3 anos?

3. Calcula los ndmeros que faltan segun las operaciones indicadas.
) 8 b i) 1) 5

/\/\/\ NV
= @ @ 8 8 8 a

4. Un grupo de investigadores estd realizando un reportaje acerca de l vida marina en una
cludad de Chile. Ellos se encuentran en un submarino a 186 m de profundidad en el mr.
Luego de haber filmado algunos videos, comienzan a subir y llegan a la superficie en 3 h.
Sicada 30 min el submarino asciende la misma cantidad de metros, jcudnto avanza en 1 h?

5. Enla siguiente méquina se ingresan nimeros enteros para ser sometidos a un proceso
de transformacion, luego del cual salen nuevamente de la maguina. Calcula el numero
de salida para cada nimero de entrada Ingresado,
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             [image: image17.png]6. Latemperatura de un congelador desciende a razon de 3°C cada 20 min. Si la temperatura
inicial en el nterior del congelador es 9°C, cudnto tiempo pasara para que alcance los -27°C?

7. Analizala siguiente informacién y responde.

Pedro inventd un nuevo uego con dados. Estas son las reglas

+ Sejuega con dos dados uno blancoy uno negro El blanco representalos enteros.
posiivosy el negro los enteros negativos,

+ Cada jugador elige un tumo ylanza los dados al mismo tiempo.
+ Semultiplican los nameros de las caras superiores.

+ Gana eljugador que obtenga ol menor puntaje.

Escribe cinco posibles esultados al lanzarlos dados.
b, 4Es posible obtener el nimero cero en algun tumo? Justfica tu respuesa,

€. Cul es el menor nmero que se puede obtener al muiplcarlos ndmeros?
2 cul es el mayor?

d. Pedro estd jugando con dos personasy en

T T e oo
J
Pecto asegura que hoy e su da de suerte  que o9
estapartida e seguro ganrd,Escrbe osposibles
resultados que deben sacar sus companeros para -8

que I afimacion de Pecto se cumpla

8. Gabriela realiz6 una guia de ejercicios en la cual por cada respuesta correcta se e asignan
5 puntos, por cada pregunta no contestada, =1 punto, y por cada respuesta incorrecta,
-2 puntos. El resultado de Gabriela fue el siguiente:

Respuestas correctas: 17 | | Respuestas ncorectas: 5 Preguntas sin contestar: 3




                   [image: image18.png]2. iCuintos puntos se le descontaron por las respuestas incorrectas y las preguntas
o contestadas?

b. (Cuantos puntos obtuvo en total en la guia? Gt deAcwades @
Woms 4y 5




SOLUCIONARIO  GUÍA  N° 2
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3. Marta obiuvo -2 puntos en cada Urada,
Solo pudo haber consequido sumas mayores que 10.
4. Cuatro trabajadores recibieron el cheque.
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7. a. E15aldo es de 64000 dolares.

b. En el sequndo aio tuvo la mayor perdida
8. En cada minuto aumento 5°C su temperatura

3,2

9. ak322

b.V.-1000:-100: 10~ 10: 101

. F1000:(100: 10) # 1000: 100): 10
10.Respuesta varada. A continuacion, se muestran

efemplos:-20y5;-15y5;-6y12;-3y3.
Pagina 20
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e-2
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2. Habra disminuido su rentabilidad en $8640.
3. a.80
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6. Pasarén 240 min.
7. a. Respuesta variada. A continuacion, se muestran
dos ejemplos:
0N 2233 -4 55
SR2ANB N5 -16-1)
b. Noya que os dados no tienen el namero cero por
o que la multiplcacion nunca sefd 0.
. Hlmenor nomero es -36 y el mayor -1
A 23 1)




          [image: image22.png]8. a. Le descontaron 10 puntos por as incorrectas y
3 puntos por las no contestadas o que dio un total
de 13 puntos descontados.

b. Obtuvo 72 puntos en total.




